
Конспект игровой образовательной ситуации 

в группе раннего возраста 

(для воспитанников в возрасте от 2х до 3х лет) 

«Зоопарк» 

 

Цели: формирование умения сооружать элементарные постройки  

Задачи:  

образовательные  - продолжать учить детей строить постройки из строительного 

материала «Мягкие блоки». 
воспитательные - воспитывать у детей интерес к созданию коллективных 

построек и совместной игре с ними, желание оказывать помощь героям.. 
развивающие - развивать мелкую моторику рук, внимание, речь, мышление, 

сенсорное восприятие. 
Оборудование: игрушечные животные (медведь, заяц, жираф, обезьяна, 

попугай, Конструктор «Мягкие блоки»(кубики, конусы, цилиндры, треугольники.) 

Ход занятия. 

Воспитатель. Ребята, посмотрите, к нам в гости пришли зверята! Это медведь, 

который живет в лесу и любит полакомится малиной и медом.  

(Показ медведя сопровождается стихотворением А. Барто " Мишка косолапый. )  

А это зайчик, он тоже живет в лесу, любит грызть морковку и капусту. (Показ зайки 

сопровождается стихотворением А. Барто " Зайку бросила хозяйка ".)  

А еще из жарких стран к нам прибыли жираф, обезьянка и попугай.  

Жираф является самым высоким животным планеты, и кушает только травку и 

листву. А обезьянка любит кушать бананы и веселиться.  

Попугай очень любит петь песни и может разговаривать, а из еды он предпочитает 

различные семена. 

Воспитатель. Что-то мы засиделись, давайте сделаем с вами зарядку. 

Физкультминутка " Медведь " 

Как на горке — снег, снег, ( дети медленно поднимают руки ) 

И под горкой — снег, снег, (медленно приседают и поднимают руки) 

И на елке — снег, снег, (вновь встают и поднимают руки) 

И под елкой — снег, снег. (приседают и опускают руки) 

А под снегом спит медведь. ( на цыпочках бегут по кругу и держат руки на 

поясе) 

Тише, тише. Не шуметь! 

Воспитатель. Ребята, а где же будут жить наши зверята? А животные могут жить 

в зоопарке? Зоопарк - это дом для животных. Предлагаю построить этот дом с 

помощью нашего конструктора. 

(Строительство зоопарка сопровождается стихотворением) 

Будет синим, красным, желтым 

Наш любимый зоопарк. 

Мы его построим быстро 

Для хорошеньких зверят! 

(Во время постройки повторяем основные цвета конструктора и фигуры) 

Воспитатель. Замечательный у нас получился зоопарк, звери очень довольны! 



Рефлексия: воспитатель :  -Ребята что мы с вами сегодня делали? 

 - играли 

 - А еще что? 

-Строили зоопарк для животных 

-Вам понравилось строить постройки для животных? 

- Да 

- Ой ребятки, и зверятам так понравились их новые дома, они говорят вам 

спасибо! И дарят вам сюрприз из тёплых стран! 

     (Воспитатель достаёт посылку в которой лежат расскраски для каждого 

ребенка) 
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